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第 770回神奈川海区漁業調整委員会議事録 
 

日 時 令和６年７月 26日（金）13時 56分から 14時 20分 

場 所 神奈川県庁新庁舎 ５階「新庁応接室」 

議題 

１ 報告事項 

（１）「相模湾における中型まき網漁業の相互入会協定」及び「千葉県中型まき網漁業の神奈川県海

面への入漁についての協定」の更新について （資料１） 

 

２ 諮問事項 

（１）中型まき網漁業に係る制限措置及び申請期間の制定並びに許可の有効期間の短縮について  

  （資料２） 

 

３ その他 

（１）令和６年 10月の委員会開催日程について 

（２）その他 

 

〔参考資料〕  

  ① 静岡海区漁業調整委員会指示         （参考資料１） 

 

〔配布資料〕 

  ① 海生研ニュース 第 163号 

 

 

  

出席者 

・委 員   漁業者委員   青木勝海、石橋英樹、大竹清司、小澤紳一郎、黒川和彦、小菅君明、  

                           小山雄輔、福本憲治、宮川均、山田正行 

         学識経験委員 鵜飼俊行、櫻本和美、玉置泰司 

            中立委員   小圷淳子 

・事務局                 山本事務局長、荒井事務局長代理、竹村主事、河野主事 

・県水産課                原担当課長、照井 GL、相澤副技幹、野口技師、芳山技師 
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議  事 

山本事務局長 それでは、これより委員会を開催いたします。 

委員の皆様の出席状況につきまして、御報告いたします。 

本日は、15 名中 14 名の委員の御出席をいただいており、漁業法第 145 条第１

項の規定を満たしておりますので、委員会が成立することを御報告申し上げま

す。 

それでは議長、よろしくお願いいたします。 

議  長 

(櫻本会長) 

ただいまから、第 770回の委員会を開催します。 

本日の議題ですが、報告事項が１件、諮問事項が１件と、その他となってお

ります。 

それでは議事に入ります前に、本日の議事録署名人を指名させていただきま

す。 

黒川委員、小圷委員、よろしいでしょうか。 

両委員 了  承 

議  長 それでは黒川委員、小圷委員、よろしくお願いいたします。 

議事に入ります。今回は報告事項の内容が諮問事項の審議に関係しますの

で、報告事項を先に議題とします。 

報告事項（１）「「相模湾における中型まき網漁業の相互入会協定」及び

「千葉県中型まき網漁業の神奈川県海面への入漁についての協定」の更新につ

いて」を議題とします。 

資料内容等について、事務局及び水産課から概要の説明をお願いいたしま

す。 

事）竹村主事 【資料１に基づき説明】 

水）野口技師 【資料１に基づき説明】 

議  長 ただいま御説明いただきました件につきまして、御意見、御質問等ございます

でしょうか。 

よろしいでしょうか。 

特段ないようですので、本件は報告事項ですので了承ということにしたいと思

います。 

委員一同 了  承 

議  長 続きまして、諮問事項（１）「中型まき網漁業に係る制限措置及び申請期間

の制定並びに許可の有効期間の短縮について」を議題とします。 

資料内容等について水産課から概要の説明をお願いいたします。 

水）野口技師 【資料２に基づき説明】 

議  長 静岡県船のいわし中型まき網漁業の操業区域とかつお・まぐろ中型まき網漁
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業の操業区域で変更があるということですが、ただいまの説明につきまして何

か御意見、御質問等ございますでしょうか。 

はい、お願いします。 

玉置委員 静岡のいわしまき網の方では特に制限条件がなしで、千葉の方では火光利用

の禁止や夜間操業の禁止があるのですが、この違いはどういった理由なのでし

ょうか。 

議  長 はい、お願いします。 

水）野口技師 御説明いたします。 

こちらは協定書に基づいて条件も記載させていただいているものでございま

して、静岡県との協定書では、いわし中型まき網については夜間操業について

は触れられてございませんが、かつお・まぐろの中型まき網漁業では、協定書

に夜間操業を禁止するということが明記されていますので、それを反映させた

ものでございます。 

以上です。 

議  長 よろしいでしょうか。 

他に御意見、御質問等ございますでしょうか。 

特段ないようでしたら、諮問事項の内容のどおり異議がない旨知事に答申す

ることとしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

委員一同 了  承 

議  長 それではそのように決定いたします。 

以上で本日の議題は終了となりますが、最後に何か皆様から御意見等ござい

ますでしょうか。 

事務局からも、よろしいでしょうか。 

それでは本日の委員会はこれで閉会とします。 

なお、次回は８月 22日木曜日、14時から開催の予定となっておりますので、

よろしくお願いいたします。 

どうもありがとうございました。 

以上 


